vw i
o O

['BMHT Ta niBMicsALUb 1wrT. 24 WT.
22 wr. laiika M6 cTon. FBUHT M6x20
LLlanba 6 LLlan6a rpoeep
MignoMHUIN MexaHi3m 4 komnnekTa. 16 KOMIeKTiB.

+ rasni¢ptn 1200
NniBMN, NpaBuUi.

JOMOMOTOI0 LWKAHTIB, FTBUHTIB i NiBMiCALLB.

2. BiyHi (n03.4) Ta ppoHTaNbHI Lapru (No3.5) BCTaHOBUTK Ha 3i6paHKMit Kopnyc, NPUKPINUTH
A0 uapru (nos.2) i ysronis'a (no3.3) 3a 4ONOMOrOLO LWKaHTIB, FBUHTIB i NiBMicALiB.
3. BcTaHOBUTHM NiANOMHI MexaHi3muM Ha BiYHi Lapru1 3a 4O0NOMOroto rpoBep-wand i reuHTIB M6X20.

4. BCTaHOBUTM NameneBy CiTKY Ha NigMAOMHI MexaHi3mu, BUKOPUCTOBYHOUM
6onTn M8x45, waiibun 8, wanbu rposep i raiku M8.

5. BctaHOBUTHK ra3nipTi B NiAMOMHI MexaHi3MM, BUKOPUCTOBYHOUM
Wwanbu 6 i ctonopHi ravkm Me6.

6. NMoknactn AHuMwa (No3.6) B Hilui.

P R

~
-
¥ ~
Bont M8x45
LLlainGa 8/24
LLlan6a rposep
[anka M8
8 KOMIeKTiB. -

(no3.3) 3a

Cxema 36upaHHa nixkka OntoH ¢ MM
(wmpurHoto 1400-2000 mm)




'/ Kntou (.
LLkaHT @ (-

"BMHT Ta niBmicsLb Twr. 20 wr. '@V C
18 wr. laitka M6 cTon.  BUHT M6x20 . ]
LLlait6a 6 LLlait6a rposep Bont Méx45
MignomHMIA MexaHi3m 4 KoMMneKTa. 16 KOMMEKTIB. WariGa 8/24 \\
+ raznidptn 1200 \Llaiiba rposep \

[anka M8

niBnK, NpaBui. 8 KOMJIEKTiB.

1. 3'eaHaTi Laprn No3A0BKHi (No03.1) 3 yaproto nonepeyHoto (Nos.2) Ta ysrois'am (nos.3) 3a
AOMOMOTOH0 LWKAHTIB, FBUHTIB | NiBMiCALLB.

2. BiyHi (no3.4) Ta ppoHTanbHI Laprm (No3.5) BCTaHOBUTU Ha 3iBpaHMiM KOpPNyC, NPUKPINUTK
A0 uapru (nos.2) i yaronis's (no3.3) 3a 4ONOMOTOHO WKAHTIB, FBUHTIB i NiBMicALB.

3. BcTaHOBMTM NiANOMHI MexaHi3mM Ha BiYHi Lapru 3a 4onomoroto rposep-wamnb i remHTiB M6X20.

4. BCTaHOBUTU NaMeneBy CiTKY Ha NiANOMHI MeXaHi3MU, BUKOPUCTOBYHOYMN
6ontn M8x45, waibu 8, wanbu rposep i rariku M8.

5. BcTaHOBUTM ras3nipTn B NigAOMHI MexaHi3aMK1, BUKOPUCTOBYHOYUM

Warbwn 6 i ctonopHi rakm M6.
6. MoknactT AHULWA (N03.6) B HiLi. (LnpmnHoto 1200 mm)

Cxema 36upaHHA Nikka OnToH ¢ MM ‘»meect

modern wood technologies



